
Vážení členové, 

rádi bychom vás touto cestou informovali o ukončení soudního sporu mezi ACC z.s. a Mgr. 
Andreou Petrovou. 

Mgr. Andrea Petrová podala žalobu na ACC z.s., kterou se domáhala zrušení rozhodnutí kárné 
komise. Napadeným rozhodnutím byla Mgr. Andrea Petrová trvale vyloučena z ACC z.s. jako 
výsledek kárného řízení ze dne 22.4.2023. 

Kárné řízení probíhalo kvůli podezření na porušení Stanov ACC, Zápisního řádu ACC a Zápisního 
řádu ČMKU tím, že v oficiálních dokumentech bylo změněno datum narození feny Gossip Girl 
Mazpet tak, aby byl vyvolán dojem, že se fenka narodila později. 

Na základě odborných veterinárních posudků a svědectví nové majitelky feny kárná komise 
dospěla k závěru, že došlo k závažnému porušení Stanov ACC, Zápisního řádu ACC, Zápisního 
řádu ČMKU a veterinárního zákona, proto Mgr. Petrovou uznala vinou kárným proviněním, za 
které jí uložila trvalé vyloučení z ACC z.s. 

Proti tomuto rozhodnutí podala Mgr. Petrová žalobu na ACC z.s. 

Soudní řízení probíhalo více než rok, aniž by soud ve věci zkoumal, zda došlo k uvedení jiného 
data narození fenky či nikoliv. Aniž by se soud tedy vůbec zabýval tím, zda došlo ke spáchání 
kárného provinění Mgr. Petrovou, směřovaly úvahy soudu k procesní stránce jejího vyloučení, 
tedy k uloženému trestu, proto doporučil oběma stranám ukončit řízení dohodou, aby byla věc 
vyřešena na trvalo. Aby došlo k eliminaci vzniku dalších nákladů na straně klubu ACC z.s. na 
vedené soudní řízení, došlo k uzavření smíru mezi ACC z.s. a Mgr. Petrovou.  

Tato dohoda byla uzavřena dne 25.4.2025 ve formě soudního smíru. Dohodou došlo ke změněně 
výroku o trestu uloženého kárnou komisí tak, že se upouští od uloženého trestu. Vydané 
rozhodnutí kárné komise tedy zůstalo v platnosti pokud jde o výrok o vině, nicméně s ohledem 
na to, jak dlouho byla již Mgr. Petrová vyloučena z ACC z.s. bylo upuštěno od uložení trestu. 
Žádná ze stran sporu potom v souvislosti s vedeným kárným řízením, či navazujícím soudním 
sporem není oprávněna po druhé straně žádat ničeho. Soudem bylo v souvislosti s tímto sporem 
doporučeno klubu, aby provedl úpravu stanov a kárného řádu, na čemž výbor začne pracovat.  


